

“小龙人”高峰期还没过去,金水区今年压力依然全市最大

小学一年级平均班额控制在70人

通过改扩建学校,今后3至5年内彻底解决大班额现象

今年压力很大

11000多名适龄儿童要上小学,金水区今年依然是市内各区生源最多的一个区。昨日上午,金水区教体局召开新闻发布会,公布了今年的小学招生政策。该区小学招生的报名时间为8月18日、19日两天。为了保证辖区小学逐渐控制大班额的情况,今年金水区将把每所学校的平均班额控制在70人以内,争取3至5年的时间,彻底解决大班额的情况。

晚报记者 张勤

金水区生源数量依然高居全市各区榜首

今年招生规模126个班

昨日上午,金水区教体局召开新闻发布会,公布了今年金水区的小学招生政策。据了解,今年金水区教体局下达招生计划中,给在市区的区属小学共下达126个班的招生规模。受教室数量和教师编制的限制,今年这个招生计划和去年持平。

金水区今年依然是市内各区生源最多的一个区。金水区教体局进行的摸底调查显示,今年户籍人口中在6周岁至7周岁的适龄儿童有6822人,7周岁至7周岁半的适龄儿童有4597人,两个数字加起来就有11000多人。这些学生中还包括6周岁但不到入学年龄而不能上学的儿童,以及7周岁半去年提前入学的学生,减去这些学生,今年下达的招生计划能够满足这些学生入学。

入学压力大有3方面原因

“小龙人”高峰期还没过去

据了解,虽然下达的招生计划能满足学生入学,但是金水区的入学压力依然很大。据金水区教体局有关负责人介绍,今年是2000年出生的“小龙人”高峰期的尾声,也就是龙年下半年出生的孩子“扎堆”,再加上当年是郑州户籍制度放开的第一年,外来迁入金水区的孩子很多,这些都是今年压力较大的原因。

金水区今年入学压力大的另外一个原因是新建小区过多。据了解,在金水区新建、扩建、改建的居民小区越来越多,原来企事业单位的平房、多层楼房也都改建成了高层楼房,而这些新建小区并没有按照政府的要求建设相应的学校。再加上进城务工人员大量涌入,金水区的小学入学形势更加严峻。

19所学校进行升级改造

计划再投入4000万元改造3所学校

因为形势严峻,因此金水区近年来一直在进行新建学校建设,以及改扩建原来容量较小的学校,缓解入学压力。据了解,今年该区已经投入800多万元对辖区的19所学校进行升级改造,并计划拿出4000万元,对郑州71中、金桥学校和沙口路二小等3所学校进行整体改造,最大限度地解决学生的入学问题。

大班额能否控制

去年“大班额”现象突出

文化绿城小学每班100多人

近年来,金水区大班额的情况一直是比较突出的。昨日,金水区公布了一组数据显示,去年金水区的26所公办小学的平均班额达到了72人,生源相对集中的学校已经达到了80人以上。这在市内各区的平均班额中是最大的。

据了解,金水区的新建学校也遭遇到大班额现象。去年文化绿城小学作为新建学校,本来计划的是4个班的规模,结果仅学校招生范围内就报了402人,平均班额达到了100人以上。“这是因为该校被大量新建小区围绕。”金水区教体局有关负责人介绍,无奈之下,学校只好扩了两个班。但是今年呢?明年呢?如果每年都是这种情况,需要扩班,那到两年后,该校将没有教室再容纳新生了。

国家规定“小一”每班45人

金水区控制在70人就算胜利了

为了控制金水区小学中存在的大班额状况,从今年开始,金水区在招收小学新生时,将严格控制班额。虽然根据国家规定,小学标准班额是45人,但金水区今年能把班额控制在70人以内就已经是“胜利”了。

据了解,今年金水区将在辖区适龄儿童入学的年龄、手续上更加严格地进行控制。通过今后几年学校的升级改造,新建、改扩建学校,争取在3至5年内把金水区大班额的情况彻底予以解决。

29.3%的孩子毁在父母

缺乏维生素D、钙,孩子长不高;
缺乏维生素B1、B2,孩子学习能力差;
缺乏维生素C、铁、硒,孩子易感冒,抵抗力差;
.....



日前,国务院新闻办公布最新的营养调查报告,我国有29.3%的孩子因营养不全面而发育不良,这是父母的疏忽。

孩子只有一个,未来只有一次,别让孩子的输在起跑线上!

宝贵的78.4%

服用黄金搭档半个月,340名儿童的感冒率下降78.4%!

除了发烫咳嗽,汗流不止,被父母的责在心上恨不得自己代替,感冒不是大病,频繁发生就耽误了学习。药物三分毒,用药影响孩子的肝、肾、智力。

服用黄金搭档的儿童感冒率下降78.4%,不仅是抵抗力增强体现,更是学习、成长的表现。

孩子读书慢56.04%?

服用黄金搭档的儿童阅读速度,比没有服用月的高56.04%!

这意味着在同样时间内,没有服用黄金搭档的孩子,从书本获取的知识比服用少了56.04%;孩子完成作业的时间慢56.04%。

服用黄金搭档的孩子,能够更快地克服阅读障碍,提高阅读速度,学习上走在了别的孩子前面。

别小看8.55%

服用黄金搭档的340名儿童,骨密度增加了8.55%!

骨密度是衡量骨强度的主要标准,直接反映骨骼的质量,骨密度提高8.55%,这意味着孩子发生骨折危险降低,老年骨质疏松病的机会将下降18.6%。

骨骼生长只有一次,服用黄金搭档孩子终身受益。

每个国家只有一个标准制订者

右图是人量学家发现,由于种族遗传和饮食习惯差别太大,各国都分别制订物种

质和营养素的补充标准,而标准的制订者只有一个。

中国营养学会成立于1945年,目前有2300位科学家和营养师专家。2006年10月,中国营养学会根据与民膳食营养调查结果,制定了我国首部物质营养素国家标准《中国居民膳食营养素参考摄入量》。2002年7月,中国营养学会公布依据国家标准制订的6种物质和营养素配方黄金搭档。

以上事实告诉我们:符合本国居民营养需求和营养状况,才是物质营养素配方所要遵循的唯一标准。

以上数据均来自中国营养学会秘书长、博士生导师吴英的《复合维生素对学龄儿童生长发育、智力、学习能力和营养状况的影响》。吴教授的研究历时二年,11月8日结果公布,为我国1亿多儿童的家找到了帮助孩子健康成长的方法。

黄金搭档：对孩子很有效!

专为中国儿童、青少年设计

黄金搭档配方是由7300名专家组成的中国营养学会院士于近日在人民大会堂公布的。

专为中国儿童、青少年设计的黄金搭档儿童、青少年复合维生素配方可一次性均衡补充巨量维生素,青少年普遍缺乏的钙、磷、铁、硒、维生素A、B1、B2、B6、C、D、叶酸十一种物质和辅酶Q10,是充分的补充,补钙。上不含中国孩子并不缺乏的维生素E(生育酚)、磷、硫、镁、维生素B12,不含对孩子发育有害且尚无定论的

β-胡萝卜素。

黄金搭档是中国大陆唯一经卫生部批准,营养素和无机盐配方“双认证”。

黄金搭档真的有效

黄金搭档儿童、青少年系列针对中国孩子的成长特点专门设计。中国儿童、青少年服用1-2盒黄金搭档,缺乏矿物质和维生素的表现多数能明显改善。

很多人认为,服用矿物质和维生素,人体不会有任何感觉。但是黄金搭档却是一个例外,许多人服用后都能体验到其效果。这是因为:缺乏者众多且严重,黄金搭

档配方科学。

黄金搭档安全、无不良反应

国家主管部门指定检测机构检验结果证明:黄金搭档安全、无不良反应。中国营养学会制订配方时,首要原则为:安全。

强强联手, 打造黄金搭档

★科学配方: 中国营养学会研制;
★原材料: 世界维生素巨头罗氏公司提供;

★一流制造: 健特药业GMP基地生产,每盒产品经过24道质量检测,生产空间空气净化达16万级水平。

黄金搭档花一样钱补五样!
咨询电话: 8008207770、0371-63512770